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Η ασφάλεια αποτελεί βασικό μέλημα για τις επιχειρήσεις 

που επιθυμούν να προωθήσουν την αποτελεσματική 

διαχείριση των εκτυπώσεων. Ωστόσο, η προστασία του 

στόλου σας από απειλές για την ασφάλεια μπορεί να είναι 

χρονοβόρα και δύσκολη. Στο σημερινό επιχειρηματικό 

περιβάλλον, οι οργανισμοί χρειάζονται έναν ευκολότερο και 

πιο αποτελεσματικό τρόπο για τη διαχείριση του στόλου 

εκτυπώσεων τους, προστατεύοντας παράλληλα πολύτιμα 

περιουσιακά στοιχεία.

Η λύση διαχείρισης στόλου εκτυπωτών Lexmark Markvision 

Enterprise 4.0 σάς προσφέρει πληρέστερη εικόνα ολόκληρου 

του στόλου εκτυπωτών και πολυλειτουργικών συσκευών 

δικτύου που διαθέτετε, ανεξαρτήτως κατασκευαστή. Το 

προηγμένο αλλά εύχρηστο σύνολο εργαλείων υλοποιείται 

εύκολα και μειώνει το κόστος λειτουργίας σε ολόκληρη 

την επιχείρηση. Δυναμικά χαρακτηριστικά, όπως η κοινή 

ρύθμιση παραμέτρων, δίνουν στους χρήστες τη δυνατότητα 

να δημιουργούν διαμορφώσεις που εφαρμόζονται σε όλα τα 

μοντέλα, ελαχιστοποιούν τις επαναλαμβανόμενες εργασίες 

και μειώνουν τον φόρτο του προσωπικού IT. Το καλύτερο 

απ' όλα; Το λογισμικό Markvision είναι διαθέσιμο δωρεάν για 

τον οργανισμό σας.

Προκλήσεις στη διαχείριση στόλου

Οι επιχειρηματικοί οργανισμοί καλούνται συνεχώς να 

κάνουν περισσότερα με λιγότερα, ενισχύοντας παράλληλα 

τις προσπάθειες που σχετίζονται με την ασφάλεια 

και τη συμμόρφωση. Εργασίες όπως η μη αυτόματη 

διαχείριση πόρων και η ρύθμιση παραμέτρων συσκευών 

είναι επιρρεπείς σε σφάλματα και αναποτελεσματικές. 

Επιπλέον, η εγκατάσταση πιστοποιητικών συσκευών 

απαιτεί πολύτιμο χρόνο που θα μπορούσε να διατεθεί σε 

άλλες εργασίες, καθώς απαιτείται η συνεχής επιτήρηση 

των εκτυπωτών ώστε να διασφαλίζεται η ικανοποίηση των 

πολιτικών ασφάλειας.

Ενισχύστε την ασφάλεια σε ολόκληρη 
την επιχείρηση

Προκειμένου να ανταποκριθούν σε αυτές τις προκλήσεις, 

οι οργανισμοί χρειάζονται ισχυρό λογισμικό διαχείρισης 

εκτυπώσεων, όπως το Lexmark Markvision Enterprise. 

Αυτή η λύση είναι βασικό συστατικό της προσέγγισης 

“Σχεδίαση για ασφάλεια” της Lexmark που έχει σχεδιαστεί 

ώστε να διασφαλίζει βέλτιστη ασφάλεια για κάθε συσκευή 

στο δίκτυό σας. Με το Markvision Enterprise, μπορείτε 

να διαχειριστείτε εύκολα τη ρύθμιση παραμέτρων 

στον στόλο εκτυπωτών ενός δικτύου —με δυνατότητα 

κλιμάκωσης σε χιλιάδες συσκευές—, μειώνοντας ή 

εξαλείφοντας παράλληλα τις μη αυτόματης εργασίες 

πληροφορικής όπως την ενημέρωση υλικολογισμικού, την 

προσαρμογή των ρυθμίσεων συσκευών και την εφαρμογή 

πιστοποιητικών ασφάλειας.Γνωριμία με το Lexmark Markvision Enterprise

Το Markvision Enterprise προσφέρει ισχυρά 

χαρακτηριστικά που απλοποιούν τη διαχείριση του 

στόλου και μειώνουν τον φόρτο του προσωπικού 

IT. Εύχρηστα χαρακτηριστικά όπως η κοινή ρύθμιση 

παραμέτρων, η αυτόματη διαχείριση πιστοποιητικών, 

το εύχρηστο περιβάλλον εργασίας χρήστη HTML, οι 

προσαρμοσμένες προβολές/εξαγωγής πίνακα και οι 

ενημερώσεις υλικολογισμικού καθορισμένου χρόνου 

καθιστούν ευκολότερη από ποτέ τη διασφάλιση 

της συμμόρφωσης με τις απαιτήσεις ασφάλειας σε 

ολόκληρη την επιχείρηση.
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Το Markvision Enterprise προσφέρει ισχυρά νέα 

χαρακτηριστικά που απλοποιούν κάθε πτυχή της 

διαχείρισης του στόλου:

 } Δυνατότητα κλιμάκωσης—Διαχειριστείτε κεντρικά το 

σύνολο του στόλου εκτυπωτών και πολυλειτουργικών 

συσκευών δικτύου, είτε έχετε λίγες συσκευές είτε χιλιάδες

 } Ευκολία χρήσης—Συνδυάστε την εξαιρετική λειτουργία 

με ένα σύγχρονο περιβάλλον εργασίας χρήστη που 

προσφέρει διαισθητική, σταθερή και εύχρηστη 

εμπειρία χρήστη

 } Πρόσβαση βάσει ρόλου—Δώστε στους διαχειριστές τη 

δυνατότητα να παρέχουν πρόσβαση με βάση τις ευθύνες, 

τα στοιχεία ελέγχου και τα δικαιώματα πρόσβασης 

των χρηστών

 } Ασφάλεια—Διασφαλίστε βέλτιστη ασφάλεια με 

επικοινωνίες που είναι κρυπτογραφημένες τόσο στη 

θέση αποθήκευσής του όσο και κατά τη διαβίβαση

 } Εύκολη εγκατάσταση—Εγκαταστήστε το Markvision 

Enterprise με λίγα μόλις κλικ, χρησιμοποιώντας την 

ενσωματωμένη βάση δεδομένων ή συνδεθείτε σε μια 

υπάρχουσα βάση δεδομένων Microsoft SQL

 } Με βάση το Web—Χρησιμοποιήστε το Markvision 

Enterprise για όλες τις επιχειρηματικές συσκευές σας —

δεν απαιτείται εφαρμογή

Διαχείριση περιουσιακών στοιχείων

Η διαχείριση του στόλου των εκτυπωτών σας μπορεί να 

είναι χρονοβόρα διαδικασία, επιρρεπής σε σφάλματα και 

επαναλήψεις εργασιών. Το Markvision Enterprise εξαλείφει 

αυτές τις ανεπάρκειες βοηθώντας τους διαχειριστές να 

ανακαλύπτουν, να οργανώνουν και να αναφέρουν με εύκολο 

τρόπο τις δυνατότητες και την κατάσταση των συσκευών.

 } Εντοπισμός συσκευών: Δημιουργήστε ένα ή 

περισσότερα προφίλ εντοπισμού με υποστήριξη για 

αναζήτηση με χαρακτήρες μπαλαντέρ σε πολλά εύρη IP ή 

αποστείλετε μια λίστα διευθύνσεων IP.

 } Κατάσταση συσκευής και αναλωσίμων: Δείτε γρήγορα 

την κατάσταση της συσκευής και ελέγξτε τη στάθμη 

των αναλωσίμων.

 } Οργανισμός: Εντοπίστε εύκολα συσκευές με 

αποθηκευμένες λειτουργίες αναζήτησης που 

επιστρέφουν τη λίστα συσκευών που πληρούν τα 

κριτήρια αναζήτησης ή χρησιμοποιήστε λέξεις-κλειδιά 

για να βρείτε συσκευές σε συγκεκριμένες τοποθεσίες ή με 

συγκεκριμένους σκοπούς.

 } Αναφορές: Δημιουργήστε προσαρμοσμένες προβολές 

με στήλες δεδομένων συσκευών και αποθηκεύστε 

προβολές για μεταγενέστερη αναφορά. Εξαγάγετε 

προσαρμοσμένες προβολές σε αναφορές .csv ή .html για 

επεξεργασία εκτός του Markvision Enterprise.
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Ρύθμιση παραμέτρων συσκευών

Η μη αυτόματη προσαρμογή των ρυθμίσεων συσκευών 

μπορεί να οδηγήσει σε προβλήματα με ασύμβατες ρυθμίσεις 

και εκδόσεις υλικολογισμικού. Το Markvision Enteprise 

διασφαλίζει τη σωστή ρύθμιση των παραμέτρων των 

συσκευών σας και την αυτόματη αποκατάσταση συσκευών 

που δεν ταιριάζουν στις ρυθμίσεις διαμόρφωσης.

 } Κοινή ρύθμιση παραμέτρων: Το Markvision Enterprise 

σάς επιτρέπει να δημιουργήσετε μια κοινή ρύθμιση 

παραμέτρων που περιέχει ρυθμίσεις για όλους τους 

εκτυπωτές Lexmark ακόμα και σε όλες τις οικογένειες 

προϊόντων, για να δημιουργήσετε διαμορφώσεις 

μία φορά και να τις εφαρμόσετε σε όλα τα 

μοντέλα εκτυπωτών.

 } Συμμόρφωση και επιβολή: Περιορίστε λειτουργίες 

συσκευών μόνο σε συγκεκριμένους χρήστες ή ομάδες. 

Εμποδίστε την αλλαγή ρυθμίσεων ασφαλείας από μη 

εξουσιοδοτημένους χρήστες.

 } Αυτοματοποιημένη διαχείριση πιστοποιητικών: Η 

μη αυτόματη δημιουργία πιστοποιητικών συσκευών 

μπορεί να είναι χρονοβόρα. Το Markvision Enterprise 

ενοποιείται με την αρχή έκδοσης πιστοποιητικών για την 

αυτόματη δημιουργία, εγκατάσταση και επαλήθευση της 

εγκυρότητας του πιστοποιητικού, ενώ τα πιστοποιητικά 

που λήγουν δημιουργούνται ξανά πριν λήξουν.

 } Παράθυρα ενημέρωσης υλικολογισμικού: Με το 

Markvision Enterprise, δεν χρειάζεται να εργάζεστε κατά 

τη διάρκεια της νύχτας για ενημερώσεις υλικολογισμικού 

ώστε να αποφύγετε τη διακοπή της επιχειρηματικής 

δραστηριότητας. Μπορείτε να δημιουργήσετε ωριαία 

και ημερήσια παράθυρα ώστε το Markvision να κάνει 

ενημέρωση υλικολογισμικού μόνο κατά τη διάρκεια των 

συγκεκριμένων ωρών.

Ασφάλεια στόλου εκτυπώσεων

Η ολοκληρωμένη προσέγγιση της Lexmark στην ασφάλεια 

καλύπτει όλο το φάσμα των δυνατοτήτων και λειτουργιών 

που έχουν σχεδιαστεί για να ασφαλίζουν κάθε τερματικό 

στο δίκτυό σας.

 } Διαχείριση ή αλλαγή κωδικών πρόσβασης: 

Ρυθμίστε τις παραμέτρους του στόλου με κωδικούς 

πρόσβασης συσκευών ή έλεγχο ταυτότητας LDAP για 

ασφαλή απομακρυσμένη διαχείριση. Αλλάξτε εύκολα 

τους κωδικούς πρόσβασης σε όλο το στόλο για να 

πληροίτε τις απαιτήσεις των πολιτικών εναλλαγής 

κωδικών πρόσβασης.

 } Χρησιμοποιήσετε δικαιώματα βάσει ρόλου: Περιορίστε 

λειτουργίες των συσκευών μόνο σε συγκεκριμένους 

χρήστες ή ομάδες. Αποτρέψτε την αλλαγή ρυθμίσεων 

ή την αλλαγή ρυθμίσεων ασφάλειας από μη 

εξουσιοδοτημένους χρήστες.

 } Ενεργοποιήστε ή απενεργοποιήστε θύρες ή 

πρωτόκολλα: Απενεργοποιήστε μη χρησιμοποιούμενες 

θύρες και πρωτόκολλα για να μειώσετε τα πιθανά σημεία 

προσβολής του στόλου των εκτυπωτών σας.

 } Ενεργοποίηση καταγραφής ελέγχου: Ρυθμίστε τις 

παραμέτρους συσκευών για την αυτόματη αποστολή 

πληροφοριών αρχείου καταγραφών ελέγχου σε ένα SIEM 

(πληροφορίες ασφαλείας και διαχείριση συμβάντων), 

όπως το Splunk.



© 2020 Lexmark. Με την επιφύλαξη παντός δικαιώματος.

Η επωνυμία Lexmark και το λογότυπο Lexmark είναι εμπορικά σήματα ή σήματα κατατεθέντα της Lexmark International, Inc. στις Ηνωμένες Πολιτείες ή/και σε άλλες 
χώρες. Όλα τα άλλα εμπορικά σήματα αποτελούν ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων τους.

lexmark.com

Lexmark Markvision Enterprise

Αυτοματοποίηση εργασιών 

Όλες οι εργασίες στο Markvision Enterprise μπορούν να 

προγραμματιστούν και να επαναλαμβάνονται εύκολα, 

ανάλογα με τις απαιτήσεις, ώστε να πληρούν τους 

συγκεκριμένους στόχους IT του οργανισμού σας.

 } Ενημέρωση στατιστικών στοιχείων συσκευής: Ελέγξτε 

τις συσκευές σας καθημερινά ή σε πιο συχνά διαστήματα 

ώστε να διασφαλίζετε ότι έχετε πάντα τις πιο πρόσφατες 

πληροφορίες σχετικά με τον στόλο σας.

 } Επιβολή ρυθμίσεων παραμέτρων συσκευής: Οι 

ενέργειες συμμόρφωσης και επιβολής μπορούν να 

εκτελούνται σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα που 

καθορίζετε εσείς ώστε να διασφαλίζεται πάντα η 

συμμόρφωση των συσκευών σας.

 } Σάρωση δικτύου για νέες συσκευές: Πραγματοποιήστε 

έλεγχο για νέες συσκευές με περιοδικούς εντοπισμούς 

δικτύου και εφαρμόστε αυτόματα τις ρυθμίσεις βασικής 

διαμόρφωσης ώστε να διασφαλίσετε την ανταπόκριση 

στις απαιτήσεις των πολιτικών ασφαλείας.

 } Δημιουργία αναφορών για συμμόρφωση: 

Προγραμματίστε μηνιαίες αναφορές για να 

καταδεικνύετε τη συμμόρφωση των συσκευών με τις 

πολιτικές IT και στείλτε αυτόματα την αναφορά με email 

στη διεύθυνση για συμμόρφωση.

Lexmark: Ασφαλής από τον σχεδιασμό

Η τεχνογνωσία της Lexmark, ως πρωτοπόρου στον 

κλάδο της ασφάλειας εγγράφων και συσκευών, 

αποτελεί τη ραχοκοκαλιά της τεχνολογίας μας. Από 

τον σχεδιασμό των προϊόντων και την ακεραιότητα 

της εφοδιαστικής αλυσίδας μέχρι τις λειτουργίες 

προηγμένης ασφάλειας και τις πιστοποιήσεις του 

κλάδου, αυτή η συστηματική προσέγγιση στην 

ασφάλεια προσφέρει ένα κρίσιμο όφελος στους 

πελάτες μας: τη σιγουριά ότι θα ολοκληρώνουν τις 

εργασίες τους με αποτελεσματικό και οικονομικά 

αποδοτικό τρόπο, γνωρίζοντας ότι οι συσκευές και 

τα δεδομένα τους θα προστατεύονται σε κάθε βήμα 

της διαδικασίας.


